

# 首份姓名报告出炉,快看哪些易重名?

《劳动报》消息 中国人的名字有什么特点?近日,国内首份姓名大数据报告显示,2016男宝宝女宝宝热名榜前三分别为:浩然、子轩、皓轩;梓萱、梓涵、诗涵。

对于重名情况,该报告首次进行了披露:“中国前100个重名率最高的名字,在全国覆盖的人口整体超过10%。”报告指出,虽然随

着大众受教育程度的普遍提升,名字的集中度已经有所好转,而且新一代孩子的名字普遍更清新、诗意,但新生儿热名也存在自己的尴尬梗,几十个名字一眼望过去,有点傻傻分不清。

具体来看,2016最热男、女宝宝首字末字前十分别是,男宝宝首字:梓、子、浩、一、宇、昊、俊、睿、皓、博,末字:轩、宇、泽、豪、宸、

睿、航、洋、铭、辰;女宝宝首字:梓、羽、若、诗、思、语、欣、艺、可、梦;末字:涵、萱、怡、彤、琪、馨、妍、诺、欣、桐。

在报告中,我们还能看到不同年代的父母,对孩子的期望存在显著差异。比如无论是男宝宝还是女宝宝,名字中都普遍更强调快乐、阳光,而他们父辈的名字,则更强调坚强伟大、个人奋

斗。整个社会对于道德品行的呼唤,也让新生儿命名中,一些代表美德的名或字,正逐步受到年轻父母的青睐。根据报告评出了新一年最受欢迎的五个寓意“厚德载物”的字:诺、芷、恩、允、谦。

“我们推出这份姓名大数据报告的初衷之一,是希望对新一代父母的起名乃至育儿观有所影响和引导,

为下一代的价值观和文化素养的提升尽一点力量,帮助他们‘遇见更好的自己’。此外,名字不仅对个体有意义,也蕴含着大量的社会、文化信息。我们希望这份报告可以从姓名的微观视角,记录我们这个时代正往何处去。”起名通的创始人张

这份名为《2016大数据“看”中国父母最爱给宝宝

起什么名》的报告,由国内唯一以大数据和心理学为基础进行姓名研究和起名服务的专业机构“起名通”发布。起名通抽取了自己平台2015年全年540万新生儿姓名数据、2010后2000万姓名数据,并综合覆盖了11亿人口的历史数据,历时3个月的数据去噪、整理和分析,完成了这份报告。(宗文)

## “辞职看世界”女教师定居成都

《成都日报》消息 “世界那么大,我想去看看”,还记得因这封辞职信而在网络走红的女教师顾少强吗?如今,她没有看遍世界风景,却已选择在成都定居。问及原因,她无比确定——“这就是梦中的家,这就是最想要的生活。”



的。看世界只是一个方面,让顾少强勇敢的还有爱情。在辞职前,她和于夫已

经在大理相识,彼此留下了美好印象。回到郑州后,顾少强继续和于夫保持联系,随着交流的深入,两人的想法、生活态度完美契合,认定彼此就是对人。

最终,顾少强作出了决定。她只收拾了轻便的行李,买了一张打折机票,径直飞到成都,这是她和于夫确定关系后的首次见面。他们找到一个带院子的房子,租房

合同一签就是20年。2016年12月9日,女儿出生了,生活又翻开了新的篇章。

说好的看世界呢?说好的情怀呢?面对网友质疑,顾少强和于夫觉得两者并不矛盾,成家了也可以看世界,世界固然要看,但看完了还是要回家。(宗文)

### ◎网眼

●10日,有网友爆料称,通过识别好友近期购买物品等内容,有机会破解对方的支付宝登录密码。支付宝发布公告称,已提高风控系统的安全等级。

●近日,网上流传着广西凤山县金牙瑶族乡一名92岁的老人被儿子儿媳关进猪圈生活好几年的视频,当地乡党委、政府接到报告后,立即成立调查工作组处理此事,目前老人已被送到医院进行救治。当地警方表示,将作进一步调查。

## 一大学生网络兼职被骗运毒

新华社消息 新疆霍城县警方日前在乌鲁木齐市地窝堡国际机场破获一起大学生体内运毒案,缴获毒品海洛因62包,总计550克。

警方介绍,犯罪嫌疑人张某今年20岁,是一名陕西籍的在读大学生。2016年底,张某在某兼职网站上发现了一则高薪聘请海关免税货员的消息。交谈后得知,对方需要他帮忙“运免税货”,只要几天时间,并许诺每趟1万元的报酬。急于赚取零用钱的张某于2016年12月29日从咸阳飞至昆明与“老板”对接,当得知运送毒品,张某拒绝,不料却惨遭毒打,还被对方威胁不合作就会被杀掉,最终急于回家的他答应了帮忙运毒。

据张某交代,对方不仅对他进行了培训,包括运输路线,跟下家如何联系,以及怎样伪装躲避警察等等。还将他的身份证与毒品放在一起拍照,威胁称:“要是不合作就报警,把照片提供给警察,告发其运毒”。30日,张某在对方的监视下4小时吞下了60包用塑料袋包裹的海洛因,每包有拇指大小,肛门里也被塞入了两包。31日,他被带至昆明,随后独自乘坐飞机去新疆乌鲁木齐交货。2017年1月1日中午,刚下飞机的张某就被提前接到线报的警方当场抓获。

目前案件正在办理中,公安机关提醒,年轻人应增强防范意识,警惕那些别有用心“网上交友”“网上招聘”,不要随意帮陌生人托带、收寄不明物品,更不要铤而走险,走上犯罪道路。(曹志恒 孙少雄)

## 七乐彩开年重磅献礼 鄂尔多斯市彩民喜获大奖114万元

刚刚进入2017年,正当全区彩民摩拳擦掌、跃跃欲试夺取福彩大奖时,1月6日,从鄂尔多斯市传来好消息,一位彩民仅仅投入16元钱即收获了百万大奖的回报:福利彩票七乐彩游戏第2017003期开奖,当期全国中出5注一等奖,单注奖金113万元。我区鄂尔多斯市彩民凭借精彩表现,一举中得1注一等奖,为彩民朋友们吹响了新年夺取福彩大奖的冲锋号角!

这注大奖出自鄂尔多斯市伊金霍洛旗西

苑小区南门15276835号福彩销售站。当期,一位彩民朋友凭借自选8个号码复式投注的方式中得了1注一等奖及7注三等奖,总奖金达114万元。这是2017年内蒙古彩民中得的第1注七乐彩一等奖,也是第一个超百万元大奖。

在此,内蒙古福利彩票发行管理中心真诚提醒广大彩民朋友,购彩时,需量力而行,理性投注。在您购买彩票后,请妥善保管,并及时查询中奖信息。如果中奖,请您在当期游戏开奖之日起60个自然日内兑奖。

## 双色球1129万元、732万元大奖得主:期待再来福彩中心兑奖

近日,福利彩票双色球游戏第2016144期、2016146期大奖得主先后来到内蒙古自治区福利彩票发行管理中心兑取了大奖1129万元、732万元,两位彩民都是有着多年购彩经历的福利彩票老彩民,且均对双色球游戏有着浓厚的情节。兑奖过程中两位彩民轻松地谈起了自己的购彩经历。

来自呼伦贝尔市的王先生,是位有着十余年购彩经历的老彩民,对福利彩票的热爱要追溯到大奖组时期,自打双色球2003年在我区上市后,王先生就迅速迷上了这款游戏,十余年来,王先生也从一位20多岁一无所有的小伙子逐渐成长为一位事业有成的中年人,不变的却是对双色球游戏的执念热爱。王先生表示自己没有任何不良嗜好,不抽烟喝酒不打麻将,只喜欢期期不落购买双色球,从中体味游戏精彩,对大奖也有一份期待。中奖当日,王先生照例来到福彩销售站,通过机选加修改的方式打了一张“10+1”的复式票后,就回到了家中。晚上习惯于看开奖直播的王先生第一时间得悉了自己中得千万大奖的事实,他十分开心,向自己的所有家人打电话通报了这一好消息。

呼和浩特的彩民赵先生同样也是福利彩票双色球游戏的忠实拥趸,投注双色球已逾7年,一直都在采用机选的方式投注。由于爱人批准的“预算”有限,身为“妻管严”的赵先生也是谨遵妻子指示,每期花费都不会超过10元。中奖当日,赵先生又来到常去的福彩销售站,采用机选3注的方式花费6元钱投注了当期的双色球游戏。过了一天,赵先生想到当晚有双色球第2016147期开奖,就来到常去的那家福彩销售站,打算机选几注双色球,只见销售站挂着中出一等奖732万元的横幅,站内彩民对此议论纷纷,赞叹的有,羡慕的有,更多的却是质疑真实性的声音。赵先生心思一动,“不会是我中的吧?”偷偷拿出前日买的彩票对了下那天的开奖号码,赵先生感觉自己一下要窒息了,其中的1注竟然一个号码不差,完全与当期号码一致。压抑住狂喜的心情,赵先生故作淡定地把彩票放回裤兜,匆匆回到了家中,当他喜笑颜开地把消息告诉妻子后,妻子对此嗤之以鼻,根本不相信:“瞧你那样,肯定对错了,咱就不是中大奖的命!”当赵先生拿出手机把当期开奖号码和彩票一同呈现在妻子眼前后,妻子惊讶得一句话都说不出来了。

谈及对于奖金的规划,两位大奖得主均表示幸福来得太突然,还没来得及对奖金做出打算,但两人都约而同地表示,对于福彩的热爱仍将一如既往,期待再一次来到内蒙古福彩中心兑取大奖!

福彩快讯

福彩网址: www.nmlottery.com.cn  
咨询电话: 0471-5182870



扫描下方二维码下载内蒙古福彩APP

## 心脑血管病专科中医诊所落户呼市 脑梗、心梗、高血压即将告别无法可医

走路画圈、头晕耳鸣、胸闷、浑身乏力、口眼歪斜、肢体麻木、心力衰竭、偏瘫失语、心脏猝死,这些都是心脑血管病后遗症。

专家说,心脑血管病怎么也治不好,反复发作,主要是患者不敢尝试新的治疗方案,血栓不去,祸根不除,疾病迟早复发。

周氏中医,是内蒙古首家致力于心脑血管疾病的专科中医诊所,拥有全国知名的心脑血管专家,先进的医用热CT等影像学设备,能对脑梗、中风病人作出准确的定位诊断,其独有的“清血通络疗法”是专门针对心脑血管疾病的定位治疗方法,通过中医微针可以取出堵塞的血栓,不手术、不吃药,针对脑梗、心梗、中风后遗症、高血压、脑出血等有显著的治疗效果。

定位准、见效快,治疗过程不开刀、不手术、无痛苦、零风险、随治随走,患者不用忍受传统手术的不便和痛苦,稍事休息即可正常工作,是目前国际上治疗心脑血管疾病较先进的方法,可使饱受心脑血管疾病折磨的病患解除痛苦,走向康复。

通知:周氏中医正在开展迎新年“血管健康大排查”公益检测诊疗活动,前十名报名者免费治疗。如果您也有心脑血管疾病,且久治无效,不妨打个电话咨询试试,也许,这是你最好的康复机会。

咨询电话:0471-8937677

地址:呼市昭乌达南路90号赛罕区政府东门对面(周氏中医)